



ПОЧЕМУ ЛЕНИН?

Ленин родился более 150-ти лет назад, а уже почти 98 лет назад его сердце перестало биться. Так почему же о нём до сих пор продолжают спорить и почему одни стоят в очереди, чтобы возложить цветы к Мавзолею, а другим даже тело Ильича в Мавзолее и памятники ему не дают покоя?

Ленин пришёл в наш мир накануне огромных и невиданных испытаний первой мировой войны. Благодаря его неприклонной воле, всесторонней образованности и мощному интеллекту в одной из самых отсталых стран была создана самая передовая партия большевиков, получившая известность во всём мире.

В результате революционных ситуаций в 1905 и в 1917 годах в России переросли в настоящие народные революции. В октябре 1917 года рабочие и крестьяне России во главе с ленинской партией большевиков не только завоевали политическую власть, но и отстояли её в трёхлетней гражданской войне с белогвардейцами и интервентами. Это было первой крупной победой мировой социалистической революции над капитализмом, в результате которой изменились судьбы всего мира, а наш народ сделал такой прорыв на пути прогресса и строительства социализма, который современники справедливо называли «русским чудом».

В результате отхода от ленинских идей под влиянием ревизионизма, проникшего в руководство правящих коммунистических и рабочих

партий, ленинский прорыв превратился в застой, а в конце прошлого века прокапиталистические силы отбросили нас назад к капитализму.

Эта буржуазная контрреволюция принесла трудящимся СССР и других социалистических стран огромные бедствия, войны и лишения. Именно за счёт этих бедствий у нас сложился новый паразитический класс олигархов и высших чиновников. Этот класс новых капиталистов и империалистов фактически экспроприровал у нас все богатство страны, превратив «нашё» в «своё». Вся вызывающая наглая роскошь этого класса сделана из нашей социальной нищеты.

Те посулы, благодаря которым сначала Ельцин, а потом Путин выигрывали выборы, были провалены. Нет ни удвоения ВВП, ни роста уровня жизни с высокими зарплатами, ни реиндустиризации России. Не лучше обстоит дело и с хвалёными «национальными проектами». Но зато есть нескончаемый трёп о России, встающей с колен, в то время как доля российского ВВП в мировом производстве как падала, так и продолжает падать при всех буржуазных президентах и премьерах, которые пытаются заменить достойную жизнь материнским капиталом и другими подачками.

Но их власти это не поможет. Если они сделали нашу жизнь такой, что рожать детей можно только за большие деньги, то рано или поздно их власти придёт конец, и

не только в России, но и во всём мире. Всё больше людей хотят сегодня другой, новой жизни, и потому Ленин сегодня так ценен для нас как символ и как компас, ведущий к этой новой жизни, и так страшен и опасен для них, для эксплуататоров. И чем сильнее их власть начинает трещать по швам, чем страшнее тот тупик, в который они завели не только наш народ, но и весь мир, чем очевиднееuboжество их власти, тем сильнее будут они стараться оклеветать и опровергнуть Дело Ленина, вытравляя его из нашей исторической памяти, а его тело — из Мавзолея.

Но ничего у них не выйдет, потому что Ленин — это не просто наше великое достояние и достояние всего прогрессивного человечества, — это наше социалистическое будущее, наше стремление к новой жизни, в которой не будет места для эксплуатации и социального неравенства.

Споры о Ленине разгораются главным образом потому, что не только в России, но и во многих других уголках мира сильно запахло новой социалистической революцией. И как бы ни старались паразиты и их платные и добровольные слуги, дело Ленина победит!

— Ленин не позади, — он впереди, в будущих победах мировой революции!

— Будущее за социализмом — будущее за нами!

По материалам статьи
С.А. Новикова



И встанут, гордые, как горы,
смахнув с бушлатов пыль легенд,
Матросы крейсера «Аврора»,
Матросы — вестники побед.

Они взойдут в октябрьский вечер
на берег, вкованный в гранит.
И над страною невский ветер
упрямой песней прозвенит.

Матросы крейсера «Аврора»,
они пройдут, чеканя шаг,
И ярче, чище вспыхнут зори
На всех пяти материках!

Сквозь все военные парады,
как самый первый наш парад,
Они пройдут не славы ради
из Петрограда в Ленинград.

Штыки, горящие тревогой,
И взгляды, полные добра,
Они шагали той дорогой,
которой Родина прошла.

И в перекрестье тысяч взоров
Под звёздный,
праздничный салют
Матросы крейсера «Аврора»
по Красной площади пройдут.

Павел БАУЛИН

Сыграй нам тревогу, трубач!..



В искусстве есть сочинения приятные, бывают проходные, случаются запоминающиеся и оставляющие глубокий след. Но через всю историю проходят работы, которые я называю эпохальными. Потому что в них отражена суть переломных периодов в жизни людей и стран, отражены события, имевшие глобальное значение для судеб мира. Именно потому фильмом всех времен и народов назван знаменитейший «Броненосец Потемкин». И к такого рода эпохальным фильмам отнюдь я замечательный советский фильм «Оптимистиче-

ская трагедия».

В высокогохудожественном освещении событий, воспроизведенных кистью Всеволода Вишневского и краскашенных мастерством творческого коллектива режиссера С.И. Самсонова, до зрителя доводится один из основных марксистских тезисов: «...коммунисты могут выразить свою теорию одним положением: уничтожение частной собственности». Именно в разговоре с героями Вячеслава Тихонова матросом Алексеем высвечивается это основное и разительное отличие коммунистической идеологии от буржуазной.

Напомню этот разговор:

Алексей: «Повторяю как попка за другими: "Ах, не будет собственности, ах, все будет чудно". Будет! Опять будет! Все лжем. А сами только ищем, где бы чего бы — разжиться, приволочь, отхватить. И во сне держимся за свое баражло. Моя гармонь, мои портняки, моя жена, моя вобла. Человека за кошелек казнили! Мало — двоих! Кого обманываем? Из-за крошечного цыпленка и то бой будет. Будет бой. У каждого хозяина-собственника. Она будет плевать в рожу каждого из нас — эта

идея моего. Мое! Вот на этой штучке не споткнуться бы!»

И ответ комиссара: «Ты что же думаешь? Мы не видим, слепые? Мы верим в людей». На вопрос: «В кого?», она, комиссар, отвечает: «В тебя. Да, сегодня ты струсишь, сбежишь. А завтра первый пойдешь в бой, возьмешь врага за горло. За что умирать будешь — за воблу, баражло, цыпленка? Молчишь? А ты за что умирать пойдешь?» — спрашивает комиссар подошедших матросов. «За свободу, за революцию», — раздаются голоса. «Что же ты думаешь, и я тоже буду бороться за твоё баражло? А он? Спроси его, — задает она вопрос, обращаясь к раненному матросу. Спроси его, зачем он под пули лез. Мое.. Нет!! За наше общее святое дело, за человека, за тебя. За всех нас, за детей наших, за жизнь лучшую идем мы на смерть, в бой».

И с невероятной художественной пронзительностью доказывают авторы фильма честность произнесенных комиссаром слов самой гибелью своей героини. Чтобы поверить коммунисту, его идею, его убежденности надо было видеть, как спокойно и мужественно пошла она умирать за «наше». И надо было видеть, какое озарение, какое возвышение человеческих чувств, какое понимание сути несла эта смерть за жизнь, какое влияние оказала она на героя фильма, матроса Алексея. Это — высокохудожественнейшее выражение всего значения и всей силы убеждения, которой обладали и должны обладать настоящие коммунисты, действительно готовые не постоять за ценой ради будущего каждого человека и его детей.

«Оптимистическая трагедия» — пьеса и фильм, имеющие непреходящее значение для всего периода нашей борьбы за социализм.

(Окончание на с.2)



Грузия: первая судебная победа над антикоммунистическим законом

Как известно, 9 мая этого года в грузинском городе Гори — родном городе Сталина — прошла акция, приуроченная ко Дню Победы. Участники мероприятия держали в руках 50 красных знамен без коммунистической символики и две копии Знамени Победы. Как раз серп и молот, изображенный на этих двух знаменах, стали поводом противостояния между полицией и митингующими.

В Грузии с 2011 года запрещена коммунистиче-



ская идеология и символика законом под названием «Хартия свободы». На основе его полиция задержала трех участников митинга, двух из них — Темура Пипи и Аслана Гваришивили — оштрафовала.

Действия полиции были оспорены в судебном порядке в срок, в итоге получено довольно неожиданное решение суда первой инстанции в пользу нарушителей «Хартии свободы».

Судья посчитала неправомерным факт штрафа из-за нарушений полицией процедурных действий, установленных законом. Несмотря на то, что нарушившие «Хартию» были оправданы не по сути дела, решение, да еще и против полиции, несет определенную морально-политическую нагрузку.

Задержания и штрафы людей, отмечающих 9-е Мая перед музеем Сталина, да еще в родном городе вождя, вызвали протест и недоумение у большинства населения Грузии. Этот факт был освещен всеми центральными и региональными ТВ республики.

Информационный центр Рабочего движения стран СНГ

Сыграй нам тревогу, трубач!..

(Окончание. Начало на стр. 1)

Пьеса, созданная в августе 1932 г., была нужна тогда, так как высвечивала суть и героику революционной борьбы. Фильм был нужен вчера (вышел в 1963 г., занял 1-е место в прокате, в год выхода на экран его посмотрело 46 млн. зрителей), так как силой своего художественного совершенства и глубиной содержания спасал, отращал значительную часть нашего народа от разлагающего влияния уже набиравшей силу мелкобуржуазной идеологии, поднимал Советского человека до этого высокого звания... Он необходим нам сегодня, потому что именно сегодня наше общество поразила та болезнь, о которой предупреждал герой Тихонова.

Именно сегодня на нас, коммунистах, лежит задача — подобно комиссару (актриса Маргарита Володина) и ее товарищу эстонскому коммунисту Вайнонену (напомним, что прибалтийские коммунисты были убежденным и надежным революционным отрядом большевиков) — убедить сегодняшних Алексеев — трудовой народ страны и ее армию — что мы, коммунисты, вышли бороться не за чье-то барахло, а за общее святое дело, что мы без колебаний готовы положить на эту борьбу все свои силы и саму жизнь, что мы верим в этих людей, трудающихся нашей страны. И если кто-то из них сегодня «струсил, склонился» или просто не захотел ввязаться в борьбу с угнетателем, то завтра он непременно «возьмет врага за горло». Убедить вместе с товарищами-коммунистами всех распупликов нашей общей Родины, как вместе с комиссаром нес людям правду коммунист Вайнонен.

Вера в человека способна творить чудеса. Именно эта вера коммунистов в свой народ поднимала миллионы трудающихся освобожденной от векового рабства России на бой и через невероятные трудности вела к неизбежной победе. В этой борьбе впереди были коммунисты, а за ними, очарованные их убежденностью, преданностью, знанием, спокойной уверенностью в победе обязательно

поднимались замечательные люди нашей земли, миллионы Алексеев.

Невероятным по силе своего эмоционального воздействия напутствием звучат произносимые в конце фильма слова: «Как много живых нас, живых и сильных. Кровью горячей бьется сердце Великой страны. Не плакать, не плакать. Сухими нужны глаза. Нет смерти для нас. Нет смерти для революции».

И провожая всех нас, сегодняшних, в дорогу на борьбу за счастье страны и ее трудового народа, в революцию, для которой нет смерти, несущая с экрана слова той Песни (М.Матусовский), что вела Алексея Тихонова и его товарищей в бой за нашу социалистическую Родину, за счастье тех из нас, кому довелось пожить в стране, строящей социализм и прочувствовать его несравненные преимущества.

**Не вейся, ты, чайка над нами
И голосом тонким не плачь,
Мы вышли на битву с врагами,
Сыграй нам тревогу, трубач.
Сыграй, чтобы люди вставали
Трубу твою слыша вдали.
Чтоб мертвые вместе с живыми
В атаку последнюю шли.**

Н. ГЛАГОЛЕВА



На пути к будущему

УКРАИНЦЕВ и РУССКИХ КЛИЧ ОДИН —



...Важно отметить несколько нюансов в оценке ситуации на Украине.

Первым важным нюансом в оценке ситуации является то, что базису империализма соответствует надстройка империализма, идеологией которой является фашизм. Фашизм, как идеология и практика стремления финансового капитала одной нации к мировому господству, присущ всем буржуазным странам, но в разной степени, в зависимости от силы и соотношения потенциалов господствующих в них буржуазных классов. Страны, в которых национальный капитал в силу их размера и тотальной подчинённости мировому рынку не способен достигнуть уровня финансовой монополизации, становятся ареной борьбы иностранного финансового капитала и попадают в политическую зависимость.

Таким образом, украинский фашизм — бандеровщина — со всеми его бандами, национализмом, террором — есть элемент надстройки не украинского капитализма, а американского империализма. Украинские олигархи не способны претендовать на мировое господство, а являются простым охвостью американских корпораций, типичными компрадорами, которым до поры до времени позволяют существовать и обогащаться.

Вторым важным нюансом в оценке ситуации является понимание объективного характера межимпериалистической классовой борьбы. Коммунисты должны относиться к войне на Украине как к объективной реальности капитализма. То есть в условиях капитализма войны — это нечто вроде стихийного бедствия, она неизбежна, потому что таков сам базис капитализма, который постоянно порождает военные конфликты то там, то тут. Хотя сейчас в сравнении с Украиной и Западом режим РФ более мягкий и лояльный, но тем не менее империалистический базис гарантирован, то, что по мере роста могущества российской олигархии всё отчёлнее будет проявляться мурло того же фашизма. **Навоевавшиеся и испившие чашу военных страданий российские и украинские пролетарии должны понять, что силой, загнавшей их в окопы, является капитал.**

Третьим важным нюансом в оценке ситуации является воплощение на практике тезиса марксизма о поддержке всякой справедливой борьбы народа, потому что борющийся народ охотнее и лучше учится в ходе такой борьбы, в том числе коммунизму. Борьба народа Донбасса за то, чтобы быть независимым или даже в составе буржуазной РФ, а не бандеровской Украины, справедливая и освободительная. Она требует нашего безусловного сочувствия. Марксизм учит, что все страны на рыночной основе и при рыночной идеологии тяготеют к развалу и переделу границ.

Четвёртым важным нюансом в оценке ситуации является безусловно положительное отношение коммунистов к физическому истреблению армиями РФ и ЛДНР украинских фашистов и нацистов. Это неисправимые субъекты, которые первыми поднимутся на вооружённую борьбу против коммунизма и первыми развязут террор против рабочего класса. Праведный гнев народа в отношении преступлений фашистских банд на Украине достоин всяческой поддержки.

Пятый важный нюанс в оценке ситуации — это наличие ностальгии-эмоциональных отсылок российских и лднровских бойцов к СССР и запрос на социальную справедливость как на мотив ведения боевых действий. Это создаёт благоприятные условия для пропаганды коммунизма и привнесения марксистского сознания в массы как на фронте, так и в тылу. Тактической задачей пропаганды коммунистов является перевод внимания с внешней формы, с эмоционального отношения на сущность политических процессов.

Кратко можно заключить, что:

1) война на Украине есть порождение капитализма, есть естественная и органическая политика класса капиталистов — объективная реальность капитализма и контрреволюционного разрушения СССР;

2) украинский конфликт со стороны Запада носит чисто империалистический характер;

3) империализм РФ также присутствует, но пока ограничен спецификой бонапартистского режима (режим, который выступает за авторитарное централизованное государство с сильным харизматичным лидером, основанным на поддержке армии, а также консерватизме);

4) борьба народа Донбасса справедлива, а крах киевского режима и ослабление империализма США в регионе имеет прогрессивное значение.

И. НИКИТЧУК

Председатель ЦС РУСО
(выдержка из статьи «Несколько замечаний к военному конфликту на Украине»)

Три мифа о Великой социалистической революции в России

...Ещё до начала антисоветской и антикоммунистической контрреволюции 1990-х в массовое сознание стали вдавливаться мифы, которые и в настоящее время повторяются властями, в т.ч. и на самом «верху». Вот лишь три из них.

Миф первый — теория заговора. Согласно её сторонникам, все революции, включая Октябрьскую, в той или иной мере «коранжевые»; их совершают кучка заговорщиков, причём, как правило, под иностранным влиянием или на иностранные деньги. Разумеется, это пропагандистская «попса», однако крайне популярная.

Во-первых, она смешивает революцию и государственный переворот. Между тем, если второй меняет только фигуры у власти, то первая — саму общественную систему. В этом смысле в Октябре 1917-го в России, конечно, произошла революция, причём великая. Никогда еще в истории человечества на практике не была поставлена задача создания бесклассового общества. Но обратной стороной этой невиданной по грандиозности задачи было стремление разрушить прежнее общество, как пелось в пролетарском гимне, до основания...

Во-вторых, что касается иностранного влияния. Через «ящик для идиота» попсовики от политики регулярно рассказывают, что Ленин был германским агентом, а Троцкий — английским. Каким образом агенты двух воюющих держав смогли делать общее дело, никто, разумеется, не задумывался. Такая версия возможна лишь для тех, у кого «крыша в пути», или, что то же самое, плюрализм в одной голове.

Кстати, хорошо известно: в XVIII в. дворцовый переворот Елизаветы Петровны совершился при прямой поддержке французского посланника маркиза де ла-Шетарди и ее личного доктора, француза, лейб-медика И.Г. Лестока; дворцовый переворот Екатерины II — при поддержке английского посланника Уильямса, включая финансовую. Напротив, ярый противник Ленина и большевиков, но добросовестный учёный, научный руководитель Государственного архива Российской Федерации Сергей Мироненко утверждает: никаких доказательств присутствия немецких денег в подготовке Октябрьской революции ни в каких архивах не найдено.

Интересно, что иностранным агентом Ленина объявили наследники ельцинского режима, в то время как никто и не скрывал: президентскую кампанию 1996 года Борис Ельцин вел под прямым руководством американских советников. Это тот са-

мый случай, когда вор громко кричит «Держи вора!» или, что то же самое, агенты громче всех кричат «Держи агентов!».

В-третьих и главное: думать, что кучка заговорщиков могла «сбить с пути истинного» сначала одну из крупнейших стран мира, а затем и треть человечества, способны только безнадёжные двоечники в исторических науках. Это примерно тот же уровень мышления, над которым насмехался Толстой, вспоминая французских историков, по чьему мнению, Наполеон не выиграл сражения при Бородино потому, что у него был наスマрк!

Конечно, Великая Октябрьская революция, как прежде Великая французская, подняла из глубин народа к вершинам власти выдающиеся политики, организаторы и полководцы. Но думать, что десяток самых гениальных людей способны поворачивать руль истории, куда им заблагорассудится, способны только абсолютно тупые идеологи либо те, кто считает абсолютно тупым свой народ. Как говорили в девяностых, «пипл схавает». На самом деле никакая подлинная революция невозможна без кризиса «верхов». И в этом смысле «заслуга» в возникновении потрясения всегда принадлежит прежде всего власти.

Идеологический смысл мифа: свалить вину с большой головы на здоровую, т.е. оправдать одного из главных инициаторов разрыва СССР Б.Ельцина и его команду, переложив ответственность на Ленина.

Не могу не напомнить: на рубеже 1990-х годов разные программы разрушения СССР предложили как либералы, так и квазипатриоты. Академик Андрей Сахаров (при всех его выдающихся научных заслугах) разработал проект Конституции, реализация которого привела бы к полному разрушению не только СССР, но и Российской Федерации; писатель Александр Солженицын в известной статье «Как нам обустроить Россию» открыто предлагал принудительно отделить от Союза большинство республик, сохранив в его составе лишь Россию, Украину, Белоруссию и Казахстан.

Повторю: большевики не только не развалили Российскую империю, но смогли воссоздать страну после мировой и гражданской войн в единственно возможной форме и в этом смысле продлили её существование на 70 лет.

От редакции. При этом нельзя не отметить, что ленинская национальная политика на самом деле дала своим продолжением и в своем развитии действительно крепкий дружеский союз людей разных национальностей на всей территории Советского Союза.

Миф третий — СССР как тутика ветвь цивилизации.

На протяжении 1990-х, объявленных ныне «лихими», а отчасти и сейчас, «попсовыми» идеологи пытаются доказать нам, что Октябрьская революция повернула ход истории вспять или, как минимум, увела страну со «столбовой дороги цивилизации».

Сыграй нам тревогу, трубач!..

(Окончание. Начало на с. 7)



Сводка с полей сражений трудящихся

Сентябрь 2022 г.

Бастуют трудящиеся республик Союза

Стачки потому и винувают всегда такой ужас капиталистам, что они начинают колебать их господство.

В.И. Ленин

Россия. г. Тольятти 29.08. 30 электросварщиков (две смены сразу одной бригады) ООО «ДСК» отказались выходить в цеха по субботам на сверхурочные работы и потребовали прежде проиндексировать им оклады. Все они — члены созданной на заводе профсоюзной ячейки «Молот». 01.09.22 руководство сдалось и подписало приказ о повышении окладов на 15%

Московская область, г. Люберцы. 31.08. Водители сервиса Яндекс не вышли на линию, собирались на стоянке ТЦ «Поворот». Агрегатор убрал минимальные доплаты, люди недовольны низкими тарифами и заработками.

Башкирия. г. Уфа. 14.09. «Обманутые дворники» записали обращение к президенту РФ и заявили о начале голода с 16 сентября за отставку главы Башкирии и мэра Уфы. Более двух лет они добиваются повышения зарплаты и улучшения условий труда. Их протест в связи с низкими зарплатами в течение 9 лет, отсутствием сплоченности, массовыми увольнениями и выселением несогласных из социальных жилищ. Бастующие дворники говорили:

У нас в республике идет какая-то деградация, не то чтобы к работникам жжут, а просто людям здесь же по республике я вижу это отношение любой главы администрации любого района вообще тех, кто ниже рангом, за людей не считает.

Во время голода их поддерживали горожане, за их здоровье следили медики. Власти просто отмалчивались.

Следком возбудил уголовное дело. Начальство дворников отреагировало по-своему: уволило Алсу Гайнуллину и Гульшат Миндигулову якобы за прогулки.

28.09. голодовку обманутых дворников, длившуюся почти две недели, прервали, подписали протокол разногласий — если прописанные там требования не выполняют, то протесту быть с 18 октября. Снова.

г. Северодвинск. 14.09. Работники бывшего муниципального предприятия «Белоснежка» жалуются на невыплаты зарплат с июля и написали заявление о приостановке работы. Депутат-директор Сергей Попов их игнорирует.

Ленинград (С-Пб). 15.09. На территории завода «Адмиралтейские верфи» около 100 сотрудников подрядной организации «Эра» отказались работать, требуя выплаты зарплаты. Было обещано погасить задолженность до 20 сентября, рабочие вернулись на линии.

Все деньги выплатили на следующий день после забастовки.

Новороссийск. 27.09. Работники обувной фабрики «ВетАнна» (входит в ГК «Брис-Босфор») остановили работу и требуют погашения многомесчайных долгов по зарплате. Ворота фабрики заблокированы бочками и большегрузом.

Казахстан. г. Астана. 31.08. Несколько сотен рабочих «Астана Тазалык» вышли на забастовку. Сотрудники компании требуют повышения заработной платы. Недовольны и условиями труда. На встрече аким столицы пообещал, что зарплату поднимут на 15-20 процентов.

Атырау. 2.09. С утра работники ТОО Gold Sunray собрались перед главным офисом ТОО «Атырауский НПЗ» с требованием о повышении заработной платы. Вопрос был урегулирован, когда руководство приняло решение об увеличении зарплаты на 10%.

Село Мангистау. 8.09. Сотрудники ТОО «Тасбулат Ойл Корпорэйшн» на месторождении в Мангистау потребовали у руководства повышения зарплаты на 100 % и обратились с видеопосланием к президенту Казахстана.

Атырауская область. 14.09. В ночь с 13 на 14 сентября работники ТОО «Казтехмунайсервис» в четырех районах области отказались выйти в ночные смены, требуя повышения зарплаты и возвращения в подчинение АО «Эмбамунайгазу».

г. Жанаозен. 17.09. Работники ТОО «КазПромТехКомпания» недовольны сокращением рабочего времени, а также тем, что не обновляются автомобили. В связи с этим 74 работника вышли на забастовку еще 6 сентября. На сегодняшний день проблема не решена.

г. Атырау. 27.09. Охранники нефтяных компаний вышли на забастовку. Работники KMG Security перестали выходить на работу и требуют, чтобы зарплату подняли на 70%. Руководство обещало повышения зарплаты на 50% еще четыре месяца назад, но свое слово не сдержало.

Азербайджан. г. Баку. 6.09. Шестой день продолжается забастовка курьеров Wolt. С 29 августа фирма снизила оплату за доставку. У бастующих три основных требования, включая повышение тарифов на доставку. По словам главы профсоюза, в забастовке участвуют 1200 доставщиков.

Латвия. 7.09. Латвийский профсоюз работников образования и науки (LIZDA) организует забастовку 19 сентября. На переговорах комиссии по урегулированию вопроса о повышении зарплат договоренность не достигнута.

15.09. Совет Латвийского профсоюза работников образования и науки решил отвергнуть предложение Министерства образования и науки начать беспрочную забастовку педагогов 19 сентября. 17.09. сообщили, что Латвийский профсоюз работников образования и науки (ЛПРОН) и представители правительства достигли компромисса. Забастовка была отменена. С 1 сентября 2023 года в школах будет введена 36-часовая рабочая неделя, а минимальная ставка составит 1080 евро.

Однако! 18.09. Многие педагоги были возмущены действием профсоюза. Они говорят: «Нас предали!», «Профсоюз оказался пустышкой». Латвийские педагоги разочарованы профсоюзом, «слившим» забастовку. 24 тысячи человек со всей Латвии были полны решимости начать 19 сентября беспрочную забастовку.

21.09. Совет Латвийского союза работников здравоохранения и социального ухода договорился провести повторную предупредительную забастовку 27 и 28 сентября. После первой предупредительной забастовки 27 июля в Минздраве не выполнили требования забастовки.

27.09. В Латвии началась предупредительная забастовка работников здравоохранения, которая продлится с 28 сентября. В ней принимают участие 316 латвийских медиков. Забастовка началась из-за несогласия Минздрава страны повысить зарплату на 10%.

Одновременно 27.09 около 500 человек собрались на митинг возле Кабинета министров в Риге. Акция проходит параллельно двухдневной забастовке медиков, в которой участвуют 300 работников здравоохранения Латвии.

Украина. г. Харьков. 9.09. Работникам «Троллейбусного депо №2» задолжали зарплату за минимум полтора месяца. В случае, если в ближайшие недели средства не выплатят, угрожают устроить беспрочную забастовку.

Позднее сотрудникам харьковских предприятий, которым задерживали зарплаты, стали проводить выплаты. После переговоров водители вышли на маршруты.

Молдавия. г. Кишинев. 19.09. Сотрудники муниципального предприятия «Spatii Verzi» не вышли сегодня на работу и устроили митинг перед офисом. Им урезали зарплату. Кроме того, сотрудники жалуются на условия, в которых им приходится работать.

Литва. г. Вильнюс. 20.09. Профсоюз работников общественного транспорта объявил о начале беспрочной забастовки с 3 октября. Споры в судах помешали начать забастовку год назад, но в итоге забастовку признали законной.

Грузия. г. Тбилиси. 27.09. Врачи и водители службы скорой медицинской помощи провели митинг с требованием повышения зарплат. Сотрудники Центра координации чрезвычайных ситуаций и неотложной помощи начинают подготовку ко всеобщей забастовке.

По данным Интернет-ресурса «Забастовка»

Рабочий фронт
Латвии (РФЛ)

Отчет о раздаче газет

Коммунистическая партия — передовой отряд рабочего класса. И потому коммунисты идут к остальным рабочим со своими газетами, чтобы прояснить им ситуацию в стране и мире, показать путь к избавлению от капиталистического гнета, помочь организоваться для борьбы с эксплуатацией и эксплуататорами, позвать в свои ряды. Таким образом работают многие коммунистические организации. В том числе и коммунисты РКРП-КПСС. Например, в Москве и Московской областях партийцы приходят к проходным или работают внутри 19-ти предприятий.

Такую же работу ведут и наши товарищи из Рабочего Фронта Латвии. Публикуют две зарисовки, в которых товарищи рассказывают о своей работе у проходных рижских заводов.

* * *

г. Рига. 15 августа 2022 г. Раздали 180 газет «Рабочая борьба» (№2) на фанерной фабрике «Лигнумс». Рабочие брали газету замечательно, отказались брать только около 15 человек.

Один не взявший газету мужчина сказал, что его всё устраивает: условия труда, страховка, недавно подняли зарплату. Некоторые, завидев раздающих, спрашивали: «Ну что, за вас голосовать?». Мы отвечали: «Нет, агитируем за профсоюзы».

Охранник запретил раздавать на крыльце перед входом в предприятие. Поведал, что из-за большой текучки кадров стали улучшать условия труда, «социалку».

Беседовали с молодым позитивным парнем, он работает на фанерной фабрике через агентство — сказал, что работает временно из-за тяжёлых условий труда. Это шум, работа по 12 часов, ночные смены. По профессии он физиотерапевт. Рассказал и о том, что на заводе используют систему штрафов за брак, но сам он считает это нормой. Мы разъяснили противозаконность таких действий.

Пообщались с гастарбайтером из Узбекистана. Он долго рассматривал газету и, указав на образ Ленина, спросил: «Хороший это человек или нет?». Мы ответили, что хороший. Он сказал, что тоже так считает.

Разговаривали с человеком, который работает на заводе уже 20 лет, на вид ему лет 40—45. Сказал, что в целом всем доволен, что это его первая официальная работа. Смены по 12 часов «2 через 2» ему в целом очень нравятся, т.к. часто бывают выходные. Но ночные смены — не очень: выпадает весь день. Получает зарплату около 900 евро. В целом очень позитивно отозвался о такой газете и согласен, что, пока сами

STRĀDNIEKU CĪNA
РАБОЧАЯ БОРЬБА

Организация рабочего фронта Латвии

LATVIAJS STRĀDNIEKU FRONTE ORGANS

3. 26.12.2022 3. Августа 2022

SALA NUMERA 15

В этом номере:

СИК БУТУ JAPELNA CILVEĶAM, KURS STRADA UN RĪZO RĪGA?

СКАДКО ДОЛЖЕН ПОЛУЧАТЬ ЧЕЛОВЕК, РАБОТАЮЩИЙ И ПРОИЗВОДЯЩИЙ В РИГЕ?

ПАРАКРИКУ VĒRTĪBA

СТОИМОСТЬ РАБОЧЕЙ СИЛЫ

VALSTS UN ELEKTRIJA

Рабочие перенесли пикеты на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA

Пикеты прошли на заводы, чтобы поднять зарплату!

VALSTS UN ELEKTRIJA



Революции

№ 10 (251)

Молодежная страница РКСМ(б) и молодежной комиссии РКРП-КПСС

Вести из Мариуполя. Сентябрь 2022г.



В Мариуполе появился первый после освобождения города мурал (крупное изображение на стенах) на стене школы № 60, посвященный детям — героям военного времени разных эпох.

Один из героев — наш современник, юнармеец

Арсен Попов.

Несмотря на то, что ему только исполнилось 14 лет, в июне этого года глава ДНР Денис Пушилин наградил Арсена медалью «За отвагу!».

Во время боевых действий в ходе освобождения Мариуполя от украинских нацистов, мальчик наравне со взрослыми работал во 2-й городской больнице: выносил на себе раненых бойцов союзных войск и мирных жителей, помогал врачам и медсёстрам, а при необходимости и разбирал завалы. На попытки матери оградить его от ужасов военного времени подросток неизменно отвечал: «Я там нужен, меня там ждут».

Помощь Арсена Попова была по достоинству оценена не только руководством республики, теперь его портрет на школьной стене рядом с другим героем Мариуполя из другой эпохи — **Толиком Балабухой**.

Мариупольский подросток Анатолий Балабуха во время освобождения Мариуполя от немецко-фашистских захватчиков 10 сентября 1943 года был проводником у морских десантников, высадившихся на побережье в окрестностях Мариуполя. По дороге отряда встретилась немецкая автоколонна, мальчик отвлёк внимание на себя, подбив гранатой вражеский бронетранспортёр. Анатолий получил в бою с неравными силами смертельное ранение, однако морской десант был спасён и принял участие в освобождении Мариуполя.

Пионеру-герою Толику Балабухе стоит памятник в Приморском районе на проспекте Адмирала Лунина, у самого моря, на месте его гибели. Здесь в советские годы проходили торжественные школьные мероприятия, октябрят принимали в пионеры, возле памятника всегда были цветы, а на памятнике алея пионерский галстук. И после развода Советского Союза всё так же принимали школьников в пионеры у памятника юному герою, правда, пионерская организация в Мариуполе была уже не такой многочисленной, но она всё же существовала, жила активной жизнью и боролась за право носить имя Анатолия Балабухи.

Всё изменилось после государственного переворота в Киеве в 2014 году, когда к власти пришли последователи нацистов прошлого века. И уже на следующий год красный пионерский галстук с памятника попытались убрать, но не смогли и тогда приняли «генеральное» решение — перекрасить его в жёлто-блакитный. Сегодня всё вернулось на свои места, хочется верить, что теперь уже навсегда.

«Граффити на стене школы № 60 появилось не случайно. Именно здесь 9 мая 2022 года возникла первая в Мариуполе ячейка Юнармии.

Автором мурала является художница из Владивостока Ксения Весна. В 2017 году она окончила Дальневосточный государственный институт искусств и сразу после окончания отправилась на Донбасс помочь людям. Для того чтобы достичь этой цели, она в одиночку преодолела десять тысяч километров за 28 дней.

«Я не врач, не военный, чтобы как-то действительно помочь, спасать жизни, кормить, но я художник, я умею рисовать и таким образом могу помочь», — рассказала Ксения журналистам.

По её словам, мурал в Мариуполе — это её третья работа из серии «Герои Донбасса» за последний месяц. И эта работа продолжает новый цикл патриотических граффити, которые уже появились в Краснодаре, Донецке, Мариуполе. А в будущем будут нарисованы ещё во многих городах России и Донбасса — ни один подвиг на русской земле не должен быть забыт.

<https://odnagrodyna.org>

Продолжателям дела Дзержинского

Юноше, обдумывающему житьё, решающему делать бы жизнь с кого, скажу не задумываясь, делай её с товарища Дзержинского...

B.B. Маяковский

постели, а в пылу ответственнейшей работы. Это произошло 20 июля 1926 года. Свеча, горящая ярче, должна погаснуть быстрее. А Феликс горел очень, очень ярко.

10. Память о Дзержинском всё ещё увековечена в названиях десятков городов и посёлков, сотен площадей и улиц, в тысячах росписей и мозаик, барельефов и скульптур. К сожалению, самый известный его памятник руки скульптора Вучетича, установленный в 1958 на Лубянской площади в Москве, в 1991 году был демонтирован под улюканье обезумевшей от «свободы» толпы.

Сегодня он стоит в московском парке «Музеон» рядом с Крымской набережной.

Иногда поднимается вопрос о незаконности этого переноса, в адрес госструктур периодически направляются петиции и открытые письма с просьбами вернуть памятник на место. Например, в начале 2021 года на интернет-портале «Активный гражданин» проводился опрос, кому же поставить памятник на Лубянке. 55% респондентов проголосовало за Александра Невского, 45% — за Феликса. Голосование и сопутствовавшая ему дискуссия между лидерами мнений показали, насколько назрели противоречия в обществе. В итоге вопрос об установке памятника вновь отложили в ящик до востребования.

Это далеко не всё, но пальцы кончились, думаю время подытожить. Глядя на короткую и ослепительно яркую жизнь Дзержинского из дня сегодняшнего, сравнивая его опыт со своим и многих «товарищами по движению», я ставлю сегодняшним нам неутешительный диагноз. Мы всё ещё крепко привязаны к зоне личного комфорта, сами ещё не понимаем, что борьба, в которую мы влезли, будет весить насмерть.

Такие, как Дзержинский, понимали цену своего поражения, понимали, насколько тяжело дастся победа и сколько придётся отдать за неё — всё своё время, все свои силы, здоровье, жизнь в конце концов. Именно поэтому не составляет труда возвести биографии революционеров в степень мифов и легенд. Их дела, их убеждённость и верность идеалам ставят их выше любого современного «революционера фразы», у которого нет внутренней установки дойти до точки невозврата, который при случае станет говорчивым и покладистым, который с лёгкостью предаст своё дело и товарищам.

Лишь на примерах людей таких, как Дзержинский, есть крохотный шанс сегодня положить начало поколению, из которого прорастут достойные продолжатели дела Феликса.

Борис БЕЛЯЕВ

Ин-ресурс Победитель <https://pbd.su>



11 сентября 2022 года исполнилось 145 лет со дня рождения Феликса Эдмундовича Дзержинского. Давайте вспомним, кем был этот замечательный поляк.
Загибайте пальцы.

1. Рождённый в небогатой католической семье польских дворян, Феликс был одним из восьмерых детей. Когда мальчику было пять лет, тубerkлёз унёс жизнь его отца, а спустя 13 лет умерла и мать Елена Игнатьевна. Незадолго до этого врачи поставили Феликсу диагноз «хронический бронхит и порок сердца», юноша был уверен, что не доживёт до 30-ти.

2. Поначалу Дзержинский хотел стать священником, но потеря самого близкого человека и мысли о скорой смерти заставили его разочароваться в вере. Многие на его месте сломались бы, но не Феликс. Понимая, что времени осталось мало, в 17 лет Дзержинский поклялся отдать всего себя революционной борьбе. Путь революционера начался с социал-демократической организации в Вильно.

3. Молодой боец польской, а затем и русской социал-демократии организовывал подпольные типографии и вёл пропаганду марксизма среди рабочих. Борьба с контрреволюцией выковала из него искусного подпольщика и мастера конспирации со множеством псевдонимов: Астроном, Доманский, Железный Феликс, Переплётчик, Франек, Юзеф, Якуб, Яцек. Всё неравную борьбу против царизма, Дзержинский шесть раз был арестован и провёл в тюрьмах, ссылках и на каторгах в общей сложности 11 лет, но ни на секунду не опускал рук и при любой возможности бежал, три раза — успешно.

4. Несмотря на суровые удары судьбы Феликс не прекращал любить своих товарищей и близких. Хотя он столь же сильно ненавидел своих врагов. В 1901 году, заключённый в Седлецкой тюрьме Дзержинский в письме любимой сестре Альдоне писал:

«Я всей душой стремлюсь к тому, чтобы не было на свете несправедливости, преступления, пьянства, разврата, излишеств, чрезмерной роскоши, публичных домов, в которых люди продают свое тело, или душу, или и то и другое вместе; чтобы не было угнетения, братобуйственных войн, национальной вражды. Я хотел бы обнять своей любовью всё человечество, согреть его и очистить от грязи современной жизни. Зачем же вы говорите мне об изменении пути? Не пишите мне об этом никогда! Я хочу вас любить, ибо я вас люблю, а вы не хотите меня понять и искушаете, чтобы я свернул со своего пути, хотите, чтобы мои любовь к вам стала преступлением!»

5. Любящий муж и отец, Феликс встретил свою любовь, Софию Мушкат среди боевых товарищей. В 1910 году

вскоре после свадьбы с Феликсом беременную Софию арестовали за распространение листовок. Их сын Ян родился в застенках тюрьмы «Сербия» и несколько месяцев провёл там вместе с матерью, едва не умерев в холода и сырости. В 1911 году Софию приговорили к пожизненной ссылке в Сибирь, откуда та сбежала через год. Партийные дела и угроза ареста не позволяли Феликсу постоянно находиться рядом с сыном, потому Яна передали на воспитание родственникам Софи. Лишь после Октябрьской революции семья наконец смогла воссоединиться.

6. Непосредственный участник 1905 года, Дзержинский занимался организацией и координацией политических забастовок в Белостоке, Варшаве, Вильно, Лодзи и так далее. В 1917 году Феликс был членом ЦК РКП(б), состоял в Петроградском военно-революционном комитете, поддержал революцию Ленина о вооружённом восстании, которое одержало победу не без непосредственного участия замечательного поляка.

7. Дзержинский был основоположником и первым председателем советских органов безопасности, работу которых удалось наладить настолько хорошо, что ешё молодая и неокрепшая ВЧК раз за разом разоблачала игру спецслужб империалистических акул, пресекала саботаж и выявляла агентов контрреволюции. Дзержинский и сам не гнушался действовать, лично участвовал в засадах, облавах и арестах, а не только отдавал приказы подчинённым.

Портреты чекиста №1 до сих пор украшают кабинеты некоторых сотрудников ФСБ и МВД, которые наивно убеждают себя, будто продолжают дело Железного Феликса.

8. Незаменимый строитель социализма порой неделями жил в своём рабочем кабинете, не спал сутками, занимал одновременно по несколько высших государственных постов и на каждом добивался успехов — что в раскрытии преступлений контрреволюции, что в организации работы путей сообщения, что в борьбе с детскими беспризорностью. К примеру, в городе, где я живу, именно по инициативе Дзержинского в местном монастыре в 20-е годы был основан приют для беспризорных детей.

9. Большевик Дзержинский не боялся вообще ничего и никого — его не пугали ни драки со штрайкбрехерами, ни тюремные пытки, голод и холод, ни озверевшая толпа вооружённых эсеров и анархистов, ни иностранные шпионы, ни близкая смерть. Ничто не было способно сломать и не сломало его воли и его убеждений. Человек этот был столь силен, что несмотря на чудовищные трудовые нагрузки и слабое здоровье дожил до 48 лет и умер не в

100 лет СССР. Мой путь к познанию истины

Для каждого из нас СССР нечто свое. И даже для плохо помнящих и поздно родившихся часто это отнюдь не «империя зла». Я родился в 1986 году в Союзе Советских Социалистических Республик. Обычно этот год считается точкой отсчета последнего этапа жизни Советского Союза, но все же СССР тогда существовал и первые пять лет моей жизни он расставил меня.

С начала 90-х годов советское прошлое подверглось жесткой критике, а точнее — критиканству, со всех сторон. Его клеймили позором экономисты, политики, историки, ученые, общественные и религиозные деятели.

Не все, конечно, но в большинстве средств массовой информации слово давали именно тем, кто всячески поносили советский строй. Эта кампания по травле всего советского продолжается до сих пор, хотя теперь она немного утихла, приобрела более обтекаемые формы, тем не менее для любого внимательного телезрителя очевидно, что плюнуть как бы между делом в советскую историю является для большинства тех, кто присутствует на телекране, признаком хорошего тона.

Антисоветская кампания имела и имеет огромное значение в формировании сознания молодого поколения. Очевидно, что люди более зрелого

возраста, имеющие устойчивые взгляды на жизнь, собственную систему ценностей, меньше подвергаются воздействию пропаганды. Тем не менее, ломка стереотипов сознания, перестройка всего мировоззрения захлестнула и эту часть общества. Что уж в таком случае говорить о молодежи, чье сознание формировалось как раз в годы яростной антисоветской информационной кампании. В ее сознание глубоко вошли основные антисоветские постулаты. Новое поколение стали воспитывать на иных ценностях, идеалах, образах, нежели предыдущее.

(Продолжение на с. 6)

Вести из КЗП

Право-хоронители никак не расстанутся с марксистами



Продлены сроки содержания под стражей всем участникам группы марксистов, которые были арестованы еще 25 марта с.г. Это — пятеро товарищ из г. Уфа, понимающих всю правду и жизненную силу Законов общественного развития, открытых К. Марком и Ф. Энгельсом и основанной на них марксистской теории, и стремившихся повысить свои знания и поделиться ими и с другими согражданами.

Прошло ровно полгода, следствие никак не может сформулировать обвинение, которое, основывается всего лишь на фантазиях так называемого «свидетеля», усмотревшего в намерениях товарищей план «по насильственному захвату власти».

Отметим, что в жизненном пути двоих из них были и дороги Донбасса. **Павел Матисов** воевал добровольцем в ЛНР в составе коммунистического отряда. Участвовал в боевых действиях на Донбассе и **Ринат Буркеев**. А врач одной из уфимских больниц **Алексей Дмитриев** ждал вызова в госпиталь на Донбасе, куда уже собрался ехать, чтобы спасти жизни раненых бойцов.

Они не ждали повесток, они были мобилизованы собственной совестью. Может, кто-то испугался, что и туда Алексей Дмитриев занесет «марксистскую заразу»? Скорее всего — именно так.

Пресс-центр ЦК ВДЗП

Помним «товарища Артема»

6 сентября под н.п. Зайцево (ДНР, вблизи Горловки) пал смертью храбрых один из выдающихся революционеров-партизан на постсоветском пространстве **Игорь Данилов**, известный под псевдонимом «товарищ Артем».

Так пишут о нем его товарищи, те, кто вел с ним борьбу за нашу Советскую Родину, еще начиная с конца 90-х годов.

А еще товарищи, знавшие его в начале 2000-х годов в Москве пишут: «Игорь Данилов, по прозвищу Артём. Среднего роста, очень худенький, русоволосый, сероглазый, улыбчивый. Внешность самая обыкновенная. В смысле здоровья и физической силы — явно не богатырь. И — герой. Человек огромной смелости, воли и мужества. Очень скромный, даже немного застенчивый. Бывший почтальон из города Бирск. Никогда и ни в чём не искал для себя выгоды, старался свести свои потребности к минимуму».

Игорь родился в г. Бирск (Башкирия) в семье учительницы русского языка и литературы и механика. Свой путь в революцию начал с надписей на стенах, отличающих капитализм и его холуев; добровольцем-интернационалистом участвовал в войнах в Приднестровье и Абхазии, против озверевшего уже тогда молдавского и грузинского национал-фашизма. В 2001-2002 гг. Данилов был членом интернациональной группы «Одесских комсомольцев», состоящей из молодых коммунистов и комсомольцев Украины, России и Приднестровья.

Позже на суде по «Одесскому делу» он скажет: «**Самой большой бедой в моей жизни было разрушение Советского Союза**».

Даже приговор, навязавший проходившим по делу уголовные статьи, не смог не сказать, что по-существу, причиной их плена явилось стремление «Создать Причерноморскую советскую социалистическую республику», от которой идея советской власти должна была распространяться на всю территорию родной страны.

«Одесское дело» называли «пыточным»: СБУ-шники, особенно в начале следствия, терзали ребят с крайней жестокостью. О том, как вели следствия украинские СБУ-шники с отвратительной издевкой говорили они сами — мол, куда гестаповцам до нас. Страшнее всех пытали Данилова — без перерыва в течение нескольких дней: избивали, вздергивали на дыбы, ломали рёбра. Обломок ребра повредил лёгкое, в результате потом начался пневмит, Артём едва не умер. Все мучения он перенёс с исключительным мужеством. Так же стойко он держался и в течение всего дальнейшего следствия, и потом на суде.

На основании пережитого

опыта пыток, прежде всего опыта Игоря, его товарищем была написана книга «Профессия подонки», автор которой в предисловии писал: «Я давно собирался написать эту книгу. Это — мой долг перед товарищами, перед близкими и незнакомыми, перед всеми людьми. Эта книга в большей или меньшей степени касается всех граждан Украины. Даже тех, кто находится пока в счастливом неведении, живет по принципу «человека в футляре» и думает, что, раз беда еще не коснулась его дома, не стоит раньше времени волноваться... Страшное, роковое заблуждение!»

Группа «Одесских комсомольцев» действовала в Одессе, Николаеве, Киеве. Члены организации работали с профсоюзами, помогали в организации забастовок, издавали газету и листовки, обеспечивали материальную поддержку бастующим рабочим. Средства на эту работу добывали экспроприациями, устраивая налёты на ювелирные салоны и пункты обмена валют в разных городах. Не мал был вклад Игоря в эту работу. В конце октября 2002 года группа организовала и провела взрыв возле входа в главный украинский офис СБУ в Киеве. Это был демонстративный удар по главному цепному псу националистической Украины.

Тогда, в начале 2000-х, организация ставила своей целью создание очага революционного партизанского сопротивления уже поднявшему голову украинскому национализму и открыто обратилась к армии и народу Украины с призывом к отделению от насквозь прогнившего Киева юго-восточных областей Украины и созданию Причерноморской Советской Социалистической Республики, как началу возрождения СССР. Это послужило прообразом современным призывам к созданию Новороссии. «Если бы тогда все украинские коммунисты по примеру «Одесских комсомольцев» проводили настоящую интернациональную и антифашистскую работу, то не было бы кровавого майдана 2014 года и гражданской войны, продолжающейся и сейчас», — говорят товарищи Артема.

Однако в результате предательства затесавшегося в ряды подпольщиков мерзавца товарищи были арестованы (Движение «В защиту политузников-борцов за социализм» многие годы вело их общественную защиту). После вооружённого сопротивления и попытки подорвать себя и сотрудников СБУ, был арестован и Игорь Данилов. **Он провел 14 лет в плену у классового врага...**

В начале спецоперации он встал в ряды защитников ЛДНР. Был приписан к баталь-



ону Народной милиции ДНР, ходил в разведку, удавалось добывать и очень нужные сведения. Но 6 сентября, пойдя в разведку в сторону украинской позиции, был замечен противником и ранен. ВСУ-шники притащили его в свою траншею и велели встать на колени. Игорь «послал» их и категорически отказался. После этого он был расстрелян в затылок.

По меркам Великой Отечественной — нередкая гибель настоящего, убежденно-го и преданного Родине Героя, сражавшегося с «обыкновенным» фашизмом.

Горькая потеря для родных, товарищ, страны. Страны, которой предстоит продолжить дело не только борьбы с украинским нацизмом, но и борьбы за социалистическое будущее его, Игоря, и нашей общей — народов всех советских республик — Родины. До полной и окончательной победы.

Память об Игоре, которую сохранят многие, поможет и в предстоящей борьбе.

P.S. 1. Что еще. Он очень любил Владислава Крапивина, просил передавать ему в заключение его новые книги; любил фильмы про индейцев и народы Севера. Мечтал усыновить и воспитывать осиротевшего ребёнка — прямо как молодой Феликс Эдмундович.

И еще в застенках и после освобождения он писал свою книгу. Герои его — несколько необычные, почти что сказочные люди, наделенные немалой душевной щедростью, нередко дарящие ее окружающим, особенно детям, тем более тем, кого не обошли страдания и болезнь; и в то же время жесткие и даже жестокие к тем, кто несправедлив, лжив, циничен, кто делает жизнь обычных людей полной неблагополучия, страданий, бед — и повседневных, и особо горестных. По сути — это книга о естественной человеческой любви и вынужденной ненависти.

2. Игорь погиб 6 сентября 2022г. 11 сентября ему исполнилось бы 55 лет.

ЦК ВДЗП

Позорное следствие движется к ... суду

19 сентября 2022 года Савёловский районный суд Москвы продлил срок содержания в СИЗО Кириллу Украинцеву до 19 октября.

Напоминаем, **Кирилл Украинцев** — лидер профсоюза курьеров, брошенный за решетку СИЗО по дадинской статье (212.1. — неоднократное нарушение установленного порядка организации либо проведения собрания, митинга, демонстрации, шествия или пикетирования). Привлекли его за то, что освещал в Ин-те сходы курьеров и водителей (чьи трудовые права были нарушены). Следствие расценило это освещение, как нарушение правил организации публичного мероприятия.

В настоящее время следствие закончилось, вскоре состоится суд. Особо отметим, следствие всячески мешало защитнику Кирилла ознакомиться с делом (возможно, стесняясь своей крайне грубой работы — А.З.). Данное безобразие прекратилось только после депутатских запросов (Депутата Госдумы от фракции КПРФ **Сергея Обухова**).

«Статья 212.1. УК РФ — это неоднократное нарушение в проведении публичных массовых мероприятий. То есть, у нас есть административная статья 20.2, предусматривающая нарушение установленного порядка проведения массовых мероприятий. Наше исполнительные и законодательные власти решили, что было бы неплохо, если бы всё это превращалось потом в уголовку. Собственно, что они и сделали. В 2014-2015 годах было принято достаточно ужасных законов. И этот закон в том числе.

Почему эта статья не должна существовать? У нас есть уголовный кодекс, он предусматривает ответственность за определенные преступления. А эта статья предусматривает ответственность за уже совершенные деяния, за которые человек уже получил наказание (штраф или административный арест). Причём, районные суды администрации выписывают очень легко, прямо на пустом месте, а вот когда возбуждается уголовное дело и эти административки ложатся в документы уголовного дела, здесь уже начинается сложность с их отменой», — комментирует происходящее известный правозащитник **Эдуард Рудык**.

Такие дела.

A. ЗИМБОВСКИЙ
ОКП-РК-инфо

Активисты РКСМ(б) Ленинграда и Нижнего Новгорода приняли участие в акциях солидарности с лидером профсоюза Курьер Кириллом Украинцевым.

17-18 сентября были объявлены днём в его поддержку.

Акции происходили в преддверии судебного заседания и в знак протеста против как самого дела, открытого за профсоюзную деятельность, которую вел и ведет Кирилл, так и против того, что адвокаты не дают ознакомиться с материалами уголовного дела.

Ведь Савёловский суд 8 сентября частично удовлетворил ходатайство и установил срок ознакомления с делом до 20 сентября, но с 9 сентября следователь Мамедова перестала выходить на связь с адвокатами, чем препятствовала ознакомлению с документами. Это могло сильно затруднить защиту Кирилла.

* * *

В Ленинграде члены РКСМ(б) участвовали во встрече с товарищами из организаций: Новые Красные, РКРП, Левый Блок и Марксистская Тенденция.

Товарищи обсудили ситуацию с Кириллом Украинцевым, последние новости, написали ему письма, сфотографировались и отправились расклеивать листовки в его поддержку.

* * *

В Нижнем Новгороде прошло аналогичное мероприятие, организованное Новыми Красными. Участники проявили солидарность коллективным фото с баннером и расклейкой листовок, информирующих общественность о деле Украинцева.

* * *

РКСМ(б) продолжит активно участвовать в кампании — до освобождения Кирилла.

Подключайтесь к освещению ситуации о его незаконном заключении и выходите на связь, чтобы принять участие в кампании солидарности!

<https://vk.com/rksmb>

Это было в Краснодоне

В Луганской Народной Республике **2022-й год** объявлен Годом антифашистской подпольной организации «Молодая гвардия».

К 80-летию создания «Молодой гвардии» (сентябрь с.г.), был восстановлен памятник «Непокоренные» в городе Краснодон, сооруженный в честь подвига членов этой организации в годы Великой Отечественной войны.

26 сентября в Краснодоне прошел спектакль-концерт, посвященный подвигу молодогвардейцев и этой дате. Присутствовало много жителей города, в том числе отряд подростков-юнармейцев. Ведущие уже не скрывали, что молодогвардейцы, юноши и девушки 14-20 лет, были комсомольцами. Один из открывавших это мероприятие, Денис Пушкин, утверждал, что в школу обязательно должен вернуться роман А. Фадеева «Молодая гвардия». А Леонид Пасечник выразил надежду, что Год «Молодой гвардии»

станет важным звеном в сохранении истории и передаче ее следующим поколениям.

Нам тоже хочется надеяться, на выполнение этих намерений и что история героев-комсомольцев не будет искажена в условиях российско-донбасской образовательной программы.

«Молодая гвардия» действовала с конца сентября 1942 года до своей трагической и героической гибели в начале января 1943-го. За это время выпустила и распространила более 5000 листовок о положении дел на фронте с призывами подниматься на борьбу с оккупантами. Ночью 7 ноября молодогвардейцы водрузили восемь красных флагов на самые высокие здания Краснодона и прилегающих поселков. В ночь на День Конституции СССР, подожгли здание биржи труда, где хранились списки людей, предназначенных к угону в Германию. Совершили

нападение на конвой грузовиков, который перевозил новогодние подарки для солдат вермахта; на хуторе Волченском освободили 72 советских военнопленных; готовили в городе вооруженное восстание...

Это было в Краснодоне

**Кто там улицей крадется,
Кто в такую ночь не спит?**

**На ветру листовка вьется,
Биржа-каторга горит.**

**Не найдут враги покоя,
Не опомнятся никак —**

**Над управой городскую
Кто-то поднял красный флаг.**

Припев:
Это было в Краснодоне,
В грозном зареве войны,
Комсомольское подполье
Поднялось за честь страны.

Отрывок из песни,

Текст: С.Островой

Музыка: В.Соловьев-Седой

100 лет СССР. Мой путь к познанию истины

(Продолжение. Начало на с. 4)

В результате традиционный конфликт отцов и детей в российском обществе перешел все нормальные границы. Образовалась огромная пропасть во взаимопонимании поколений.

Для меня до сих пор остается загадкой, понимали и понимают ли те, кто распространяет антисоветские настроения, какой клин вбивают своими действиями в фундамент нашего общества? С первых лет моей жизни я попал под влияние антисоветского течения. Будучи рожденным в СССР, я не понимал, что это моя Родина. Советский Союз воспринимался мной как нехорошее, устаревшее, давно умершее. Все, что напоминало о его недавнем существовании, вызывало у меня негативные эмоции. Отлично помню, как я не любил, почти ненавидел образ Ленина. Мало того, уже в семь лет я рассказывал своим «отставшим» друзьям, что В.И. Ленин это не «добрый дедушка Ленин», а злой, нехороший человек, из-за которого мы до сих пор плохо живем. Помню, какое презрение вызывали у меня советские деньги, уже вышедшие в тот момент из обращения. Герб на советских копейках прочно ассоциировался с какой-то тоскливой страстью, дряхлостью. Образ Сталина и его эпохи был в моем сознании сильно демонизирован.

Я представлял себе тридцатые годы как какой-то сплошной, непрекращающийся мрак, в котором людям жилось очень плохо и очень страшно. Этому способствовало чтение моими старшими родственниками книг Солженицына и их высказывания по поводу прочитанного. Сильное влияние оказали на меня политические анекдоты о советском прошлом, которые толстыми томами издавались в первой половине 90-х гг. Грязь и нищета «коммуналок», тотальный дефицит, вожди-идиоты, каждый со своим прибаухом (Хрущев с кукурузой, Брежнев с наградами), серость и хамство повсюду, всесилие КГБ и коррумпированность бюрократии — вот те представления о Советском Союзе, которые были вложены в мою голову стараниями издателей анекдотов, телеведущих, режиссеров и прочих деятелей образования, науки, культуры.

Абсолютное непонимание вызывали у меня тогда люди, в основном преклонного возраста, остававшиеся верными коммунистическим идеалам, желавшие возвращения всего совет-

ского в нашу жизнь. Телевидение и газеты «помогли» тогда понять их мотивы: почти все коммунисты — «старые маразматики», совки, не понимающие очевидных вещей. Еще большее отторжение вызывали те, кто любит Сталина и при удобном случае воскликнет: «При Сталине такого бы не было! Сталин бы навел порядок!».

Такие взгляды сохранялись у меня вплоть до начала 2000-х гг. Переосмысление всего, что связано с СССР, приходило далеко не сразу, постепенно, и я безмерно благодарен тем моим знакомым и тем книгам, которые позволили мне узнать советское прошлое совсем с другой стороны. Сегодня **мне жаль тех молодых людей, которые до сих пор не знают, не понимают, чем был Советский Союз на самом деле**, которые до сих пор доверчиво относятся и к «43 миллионам репрессированных» Солженицына, и к горьким воспоминаниям о дефиците. Но я стараюсь помочь таким моим сверстникам и считаю эту работу полезной, достойной усилий всего нашего общества.

Сегодня, когда нападки антисоветских идеологов поутихли, пора более трезво оценить наше недавнее прошлое. Многие люди, жившие уже при Брежневе, знаяшие лишь по рассказам старших ужасы войны и голода, недооценивали, порой просто не видели того благополучия, в котором они жили. Между тем в Советском Союзе к 70-м гг. было построено удивительное, уникальное для всей человеческой истории общество. Это общество, в котором голод, нищета, безработица, бездомные, беспризорные практически отсутствовали.

К минимуму была сведена преступность (это достижение мы сегодня как никогда можем оценить), половая распущенность, проституция. В советском обществе забота о детях не была пустым звуком: на столе у каждого ребенка был нормальный рацион, насыщенный белками и витаминами. Пусть те, кто говорит, что сегодня в России живется лучше, чем в СССР, расскажут эту сказку сотням тысяч беспризорных детей и еще сотням тысяч (а может, и миллионам) тех детей, которые недоедают!

Некоторые современные обществоведы приходят к выводу, что часть советских граждан воспринимала основные материальные блага как естественные. К таковым относились: жилье, отопление, горячая вода

в кране, детские сады и многое другое. Живой пример такого отношения к действительности показан в комедии Э. Рязанова «Ирония судьбы или С легким паром». Все, наверное, помнят эпизод, когда герои Евгения Мягкова и Барбары Брыльски сетуют на свою невысокую зарплату за свою общественнополезную работу. Они говорят об этом в то время, как совсем недавно получили по квартире в новостройке! Получили не кредит, как на Западе, и никто их из этой квартиры не выгонит за неуплату коммунальных услуг, как в современной России.

Право на жилье в Советском Союзе не было пустым звуком, а постоянно реализовывалось. Сегодня в России право на жилье — это, в основном, право купить жилье за его полную стоимость, а то и с процентами за кредит. Пусть же те, кто нахваливает современный российский строй в сравнении с советским, расскажут об этом нашем бездомным, до которых уже никому нет дела — их даже не считают (хотя в 2002 году пытались включить в перепись — на что у государства деньги есть)!

Когда сегодня антисоветские активисты призывают покончить с пережитками советского прошлого, которые якобы мешают России нормально развиваться, так и подмывает спросить их, что же они относят к пережиткам. Относят ли они к советским пережиткам фабрики и заводы, построенные в советское время, которые еще отчасти работают и обеспечивают нас необходимыми вещами? Относят ли к советским пережиткам гигантские ГЭС, ТЭЦ, атомные электростанции, дающие свет и тепло нашим домам? Надо ли покончить с таким «проклятым» советским пережитком, как оружие стратегического назначения, обеспечивающее России безопасность и суверенитет в столь беспокойном мире? Нравится ли критикам такой советский пережиток, как общеобразовательная школа, в которую они водят своих детей, система высшего образования, куда по «жуткой» советской традиции еще можно поступить бесплатно? Что греха тайти: вокруг нас одни советские пережитки. Мы за счет них еще живем, их мы сегодня активно доедаем, донашиваем. Будет ли нам построено что-то на смену этим «советским пережиткам»?

(Продолжение в след. номере)

«Топинг» или «Спасаенг»

ЯЗЫКОВЫЙ КОЛОНИАЛИЗМ В РОССИИ

Хорошо известно высказывание В.И. Ленина о том, что не надо портить и засорять русский язык употребленными не к месту иностранными словами. Сегодня российское буржуазное правительство вроде бы «отъезжает» от прежнего тотального преклонения перед Западом, однако водопад иностранщины из непонятных нормальному человеку, уродливых слов и словосочетаний продолжает бушевать.

Раздражает этот навязанный нам языковой неоколониализм. Нас всюду атакуют американцами. Суют под нос нашему человеку неизвестные ему «тюнинг», «кашбек» или «каршеринг». В газете читаем «фрилансер», «топинг» и занятную информацию про «веб-модели» в «онлайн-видеочате». (Вы что-нибудь поняли?). Такое засилье иностранщины заставило читательницу этой газеты воскликнуть: «Мы что, живём в оккупированной стране?»

Ведь одно дело, когда в революционную эпоху приходили «интернационал», «коммунизм», «коллективизация» — тоже изначально иностранные слова. И совсем другое, когда в эпоху контрреволюции всё заполонили англизмы, как проявление низкопоклонства перед «старшим западным братом». По сути, низкопоклонства перед капиталистическим порядком — всё на продажу. И сегодня, несмотря на военный ура-патриотизм, «фрилансеры» как были, так и остались.

Речь не о том, чтобы вовсе отказаться от ввода в употребление новых слов иностранного происхождения. Язык — живой, и как всё живое, он развивается, дополняется. Но этот процесс должен быть естественным, а не насилиственным и всегда исходить из концепции защиты своего родного слова.

Много иностранных слов ринулось в наш язык с развитием компьютерных технологий, интернета. Что-то, вроде «блогеров» и «драйверов», в языке, по-видимому, приживется. А что-то будет отвергнуто. Тут плохо другое: когда компьютерщики пересыпают свою речь англизмами в таком количестве, что на чужой слух это воспринимается как абракадабра, то у них — особенно у молодёжи — развивается комплекс элитарности, избранности. А от всяких элит ничего доброго не жди.

То есть во всём нужна мера. Зачем подменять англизмами всем известные и понятные слова? Зачем говорить «менеджер», когда есть слова «управлянец», «администратор»? Зачем «драйв», когда есть наше слово «кудовольствие»? Войдя в магазин, наткнёшься на «мерчендейзер». Для русского уха что-то мерзкое, а между тем профессия вроде бы нормальная: работник, выкладывающий товар на прилавки. В гостинице и поликлинике вместо всем понятной регистратуры место, где регистрируют посетителей, теперь называют «ресепшн». Тоже странное словечко, будто пахнущее аптекой. Зачем использовать английское «буккроссинг», когда есть понятное слово «книгообмен»? К чему английский «шопинг» — весьма своеобразное для русского уха слово, нынче обозначающее прогулку по магазинам? Зачем модное словечко «креативный» когда есть русское «творческий»?

Мы не владеем в другой крайности «русопятства», когда кто-то предлагает вместо «горизонт» говорить «о́коём», а вместо «пальто» — «зи́пун». Но мы против языкового колониализма, тесно связанного с колониализмом социальным.

Г. Алехин, В. Басистова

Шпионы там, шпионы здесь

«Шпионы там, шпионы здесь, без них не встать, без них не сесть»

Многие помнят эту песенку из советского фильма про мушкетеров. Однако те страшные тоталитарные времена кардинала Ришелье давно позади. Шпионов уже можно не нанимать.

Совсем недавно на сайте Business FM опубликована статья, в которой рассказывается, как западные компании ради роста продуктивности усиливают контроль над сотрудниками. Для этого они используют специальные программы для трекинга. Так, онлайн-ретейлер Amazon несколько лет назад ввел цифровую систему, которая отслеживает, насколько быстро работники расставляют товары по полкам и выполняют заказы. Если производительность низкая, человеку выносят предупреждение, а могут и уволить. Подобные ПО также используются в супермаркетах и службах доставки. Применяют системы отслеживания и в офисах. Там устанавливают программы, которые фиксируют движения мышкой и раз в определенное время делают скриншот экрана. Иногда результаты видны на общем табло, и работники могут сравнить свои показатели.

А в целом 60 процентов американских работодателей используют системы отслеживания. Инвестиции в сферу управления продуктивностью, по словам венчурного инвестора Джейсона Корсельо, за последние пять лет выросли в восемь раз. В этом году рынок оборудования для слежки за работниками достигнет почти 53,5 млрд долларов — сообщает автор статьи на Business FM.

Но вы не перепутайте — это не « тоталитаризм! » Это свободное, рыночное, капиталистическое общество!

Между прочим, в той же статье проводятся итоги опроса российских предпринимателей: что они думают о

таких системах контроля? Оказывается, Россия в этой сфере пока отстает. Например, владелец швейного производства бренда S&M Илья Волков сообщил: «Швейное производство, это, скажем так, выпуск в день на одного человека, и работа у нас сдельная. То есть у нас не зарплата, у нас сделка, и люди сами стремятся к тому, чтобы себя контролировать, чтобы выдавать максимально лучший результат. А что касается менеджмента, у нас стоит система учета YouTrack внутренняя, и мы там ведем трекинг задач. Трекинг задач автоматически фиксирует, когда задача была поставлена менеджеру и сколько он на это потратил времени перед тем, как ее закрыть. И она автоматически собирает эффективность работы сотрудника, такой контроль позволяет в конце месяца перед зарплатой определить эффективность работы сотрудника. У людей в голове больше порядка».

Впрочем, у российских буржуа есть иные методы. В интернете можно скачать пособие для служб безопасности коммерческих фирм Валерия Землянова «Своя контрразведка».

Думается, левые и профсоюзным активистам полезно читать такие книжки. Одна цитата из нее:

«Теперь рассмотрим более подробно контрразведывательные меры изучения персонала.

Во-первых, это сбор информации из разных источников и ее сопоставление. Сюда входят:

а) данные психодиагностики персонала (т.е. психологического тестирования);

б) стандартные письменные справки (отчеты) руководителей подразделений о подчиненных им сотрудниках. Эти отчеты должны содержать информацию о должностных обязанностях сотрудника; его трудовой дис-

циплине; профессионализме; контактах с коллегами и руководством; степенях удовлетворенности своим положением; его конфликтах; отношении к руководству, о его роли в группе (лидер, «звезда», «пахарь», «отверженный», «шут» и т.п.); о подозрительных фактах в поведении (включая случаи);

в) мнения сотрудников друг о друге (общительность-замкнутость, искренность-скрытность, дружелюбие-конфликтность, правдивость-ложность, профессионализм, скромность-хвастливость, умеренность-альчность и т.д.);

г) информация о предыдущей трудовой деятельности сотрудника: места работы, условия, должность, поведение, причины увольнений;

д) информация о жизни сотрудника вне предприятия (материально-бытовые условия, отношения в семье, интересы и увлечения, круг общения, связи, «взаимоотношения» с правоохранительными органами).

Подразделение контрразведки Службы безопасности должно постоянно собирать сведения такого рода. На каждого сотрудника НХС (негосударственного хозяйствующего субъекта) необходимо иметь карточку для фиксации сведений о нем. На тех лиц, которые вызывают определенные сомнения (входят в группу повышенного риска) необходимо вести досье».

Тридцать лет либеральная и государственная пропаганда промывала сознание россиян, используя при этом слово « тоталитаризм » применительно к советской эпохе. Но оказалось, что советские люди были несравненно более свободны, чем нынешние работники транснациональных и российских компаний. Жаль, что пока это поняли далеко не все трудающиеся России.

Алексей Алехин

Нужные ли книги ты в детстве читал?

Депутат Госдумы Михаил Шеремет, находившийся как международный наблюдатель в Запорожской области, был возмущен образцами детских книг, которые ранее навязывались киевскими властями местному населению, передает 26 сентября РИА Новости.

«К примеру, букварь сделан в духе прославления запрещенной в России «Украинской повстанческой армии» (УПА), где детей наставляют брать в руки оружие и убивать, а учебные пособия для школьников пронизаны героизацией Степана Бандеры», — сказал Шеремет.

По его словам, сейчас эти книги и пособия изъяты, но еще до недавнего времени на них воспитывали подрастающие поколение. «И после этого кто-то еще смешает говорить, что на Украине не было неонацизма!», — возмутился депутат.

От редакции. Депутат верно замечает, что от того, что читают дети во многом зависит, какими они вырастут, какие цели в жизни поставят перед собой выросший из детства человек, станет ли душевно богат и щедр, готов ли будет бороться за справедливость. И более того, сможет ли разобраться в прошлых и настоящих исторических событиях, занять сторону прогрессивного будущего, сумеет ли стать проводником его идей и борцом за их воплощение.

На горьком примере Украины мы видим, к чему приводит тлеющее воспитание, использующее в том числе и «не тех» книги.

Многое может быть лишен подросток, если он намеренно лишен книг, воспитывающих, по большому счету, настоящего человека. А тут уже вина и российского образования, которое убрало из программы произведения Н. Островского, А. Фадеева, Б. Полевого; был там и Радищев, и Герцен, и Чернышевский... Зато добавило Солженицина и не только.

Результат мы видим уже сегодня. Но то ли еще будет... Если не придет прозрение народа.

Три мифа о Великой социалистической революции

(Окончание. Начало на с.2)

При этом, правда, никто даже не пытается объяснить, каким образом, двигаясь задом наперёд или боком, советская цивилизация смогла:

- стать второй промышленной и второй научной державой на планете;
- установить пенсионный возраст — один из самых низких в мире;
- выиграть величайшую войну в истории человечества;
- первой выйти в космос;
- создать одну из лучших в мире систем образования (многие считают — что лучшую);
- победить эпидемии и сформировать одну из лучших систем профилактической медицины;
- обеспечить военно-технический паритет с другой сверхдержавой — США;
- на основе гуманистических принципов создать уникальные кинематограф и детскую литературу, несопоставимую с современной по уровню культуры детскую и массовую песни, наконец, уникальную бардовскую культуру, песни о бродягах-мечтателях, что «самые лучшие в мире книги /в своих/ рюкзаках хранят»;
- развить одну из лучших в мире систем спорта высоких достижений;
- стать надеждой для многих народов мира и великих деятелей науки и культуры (Альберт Эйнштейн, Герберт Уэллс, Ромен Роллан, Теодор Драйзер) и т.д., и т.п.

Если в послесоветский (антисоветский) период мы вернулись на эту самую «столбовую» дорогу, в свою очередь, возникает вопрос, почему: в современной России по отношению к советскому периоду (1990 год) производство составляет (по данным 2019-2020 гг.):

- экскаваторов — 11,9%;
- комбайнов — 7,3%;
- металлорежущих станков — 5,7%;
- тракторов — 1,3%;
- средняя пенсия по старости и инвалидности — в полтора-два раза ниже;
- современная расчетная стипендия студента вуза ниже в 6 раз, техникума — в 12, аспиранта — в 6 раз;
- количество бюджетных студентов уменьшилось с 220 до 130 в расчете на 10 тысяч населения;
- по доле расходов на образование от валового внутреннего продукта Россия занимает 98 место, а по доле финансирования здравоохранения 91 место в мире;
- количество школ в стране сократилось на 28 тысяч (на 40%);
- после массовой «контролизации» при первой же пандемии система здравоохранения «трещит по швам» (врачей в этом, разумеется, не упрекаю);
- студенты многих престижных вузов не знают того, что раньше знали нормальные советские школьники;
- тиражи научных и толстых литературных журналов, а главное — число их читателей сократились в десятки раз.

Могло ли быть иначе? На мой взгляд, могло. Одна из самых сильных сторон Ленина — способность, опираясь на практику, принимать решения, не совпадающие с прежними теоретическими построениями. Таким решением был НЭП, который восстановил страну, разрушенную мировой и гражданской войнами.

Проблема Великой Октябрьской революции состояла вовсе не в том, что она увела страну назад или вбок. Напротив: она попыталась двинуть ее слишком далеко вперед. Закон любой революции — попытка решения задач, для которых исторические условия еще не созрели. В брежневский период мы превзошли тот уровень социального равенства, который обеспечивал людям стимулы к труду... (мнение автора — ред.)

Как автор книг по теории революции как исторической ситуации хорошо знаю: любая революция — вещь ёжесткая, даже жестокая.

Как воспитанный нашей системой образования советский интеллигент не любил насилия и считал, что оно может применяться только в случае самой последней необходимости.

Как специалист по социальным наукам убежден: Октябрьская революция и советский опыт, несмотря на кровь гражданской войны, несмотря на колоссальные жертвы, были громадным шагом в направлении социального равенства, причем не только для нашей страны, но и для всего мира. Октябрьская революция по своим последствиям была и остается

главным событием XX века. И в этом смысле Ленин — его главным политическим деятелем.

12 апреля популярным мемом в Интернете стала фраза «Прости нас, Юра!». 7 ноября мы можем повторить «Прости нас, Владимир Ильич!».

А закончить я хочу строками Сергея Есенина:

**Еще никто
Не управлял планетой
И никому
Не пелась песнь моя.
Лишь только он,
С рукой своей воздетой,
Сказал, что мир —
Единая семья.**

**Он — рулевой
И капитан,
Страны ль с ним
Шквальные откосы?
Ведь, собранная
С разных стран,
Вся партия его —
Матросы.**

**Не трусь,
Кто к морю не привык:
Они за лучшие
Обеты
Зажгут,
Сойдя на материк,
Путеводительные светы.**

**Олег СМОЛИН,
депутат ГД, академик РАО**

Опять у Путина СССР виноват оказалось

Кто о чем, а Путин всё о галошах в СССР продолжает рассказывать: мол, ничего конкурентоспособного не делали. Я уж надеялся, что до него стало что-то доходить, но нет — всё продолжает рассказывать байки о неразвитом по части гражданского авиастроения СССР.

К примеру, вот его последнее заявление по этой части, сказанное им на встрече с руководителями передовых инженерных школ:

Всё то, о чём я только что сказал, по поводу того что легче покупать, чем производить самим: как только начинаем покупать, рынок сразу для своего производителя закрыт, потому что не производили мы с советских времён конкурентоспособных авиадвигателей для гражданской авиации.

Вот интересно, а кто мешал Нашему самому лучшему в мире руководителю открыть российский рынок для своих производителей? Наверное, Обама или Байден соответствующий указ подписали? Мол, на территории РФ ничего конкурентоспособного не производить и не развивать!

Что касается, производства советских авиадвигателей для гражданской авиации, то помнится мне, что в СССР с этим проблем как-то не было — производили всю номенклатуру двигателей от Ан-2 до широкофюзеляжных гигантов Ил-96. Кстати, именно на нем Путин летает.

Причем делает это на двигателях еще советской разработки — ПС-90, которые были разработаны еще в 80-е годы и запущены в производство в 1989 году.

То есть в СССР почему-то могли производить конкурентоспособную продукцию, а при наступлении святого рыночика резко разучились? И почему так произошло? Наверное, потому, что кто-то до сих пор продолжает держать в своем правительстве учеников Егора Гайдара и Чубайса, считавших, что нам ничего своего сложного производить не нужно, что мы все за рубежом купим.



Ну, а теперь-то мы заживем, поскольку Наше всё заявило, что:

Конечно, лучше покупать — дешевле даже и комфортнее — Boeing и Airbus. Но если сами не будем делать, никогда не появится... Здесь не было бы счастья, да несчастье помогло: закрыли — значит, всё.

Сейчас-то у нас всё своё появится... Как раз после 30 лет уничтожения своей научной, инженерной и конструкторской школы и появится. Стоит только сказать волшебные слова: «не было бы счастья, да несчастье помогло»...

«Знание» об «ужасах Совка»

Лектор недавно восстановленного Путиным общества «Знание» рассказывает об очередных «ужасах Совка». Лектор склоняет слушающих к сплочению вокруг флага, а точнее вокруг Нацилдера и его чиновников. А если не сплотимся, то будет, как в 1917 году — 10 млн жертв.

Обратите внимание, что гебельсовская пропаганда оценивает число жертв Гражданской войны и революции зна-

чительно скромнее нынешних гебельсов из общества «Знание» — всего лишь в 2,2 миллиона против 10!

То же самое можно сказать про разницу в общих оценках: фантазии Гебельса ограничились 55 миллионами, тогда как если суммировать фантазии нынешних антисоветчиков, то можно выйти на невероятную цифру в 162 миллиона «жертв Сталина». В эту цифру входят озвученные лектором 10 млн. жертв Гражданской + 42 миллиона потерю ВОВ и 110 миллионов жертв репрессий по Солженицыну — любимому писателю Путина.

Итого выходит 162 миллиона, что примерно равно всей численности СССР в 50-е годы.

При этом за период 1991-2000 годов там никаких жертв не называется. Обозначен только крах СССР, сепаратизм, обнищание. Все беды разом заканчиваются 2000 годом с приходом к власти Сами знаете кого.

Между тем, число жертв с 1991 года по 2022 год неплохо было бы обозначить, коли лекторы из общества «Знание» назвали свои фантастические 10 миллионов жертв Гражданской. Кстати, подобную цифру можно получить, только если сюда прибавить 2,5 миллиона жертв Первой мировой, 2 млн уехавших за границу и порядка 4-5 миллионов неродившихся за этот период...

А вот жертв распада СССР и перехода от социализма к капитализму после 1991 года подсчитать гораздо проще в силу имеющейся статистики. Так, общие демографические потери только России оцениваются в 21,2 миллиона человек, если считать от прогноза 1990 года. Из которых от 10 до 15 миллионов приходится на избыточную смертность всего населения РФ за этот период.

Но об этом лекторы из путинского общества «Знание» нам никогда не расскажут — так и будут нам рассказывать байки про «сотни миллионов жертв» после революции 1917 года. При том, что чудовищный капиталистический эксперимент после 1991 года обошелся народу России и народам бывшего СССР в 54 миллиона общих демографических потерь, что значительно больше, чем от нападения Гитлера в 1941-45 гг.

Такие вот дела. Будьте крайне осторожны, когда слушаете таких «лекторов» и помните, что их методы и цели ничем не отличаются от методов и целей гитлеровской пропаганды времен ВОВ и американской времен борьбы США с нашей страной.

Советский патриот

Ответственности не хватает. А что делать с безответственными?

Бывший советник президента России, министр по интеграции и макроэкономике ЕЭК Сергей Гла́зьев в интервью «Ведомостям» заявил о полноценном кризисе управления в стране, который затронул все сферы.

В качестве примера он привел ситуацию с отечественными самолетами, выпуск которых был на незначительном уровне последние десятилетия, причем не из-за отсутствия технологий. «Это говорит о неспособности нашей системы управления решать довольно элементарные задачи», — подчеркнул экономист.

Решением проблемы он считает развитие системы ответственности за результат, то есть замену руководителей или управлений структур в тех случаях, когда они не в состоянии достигнуть поставленных целей. В настоящее время, считает Гла́зьев, российская экономика и финансовая сфера находится в состоянии, где у каждой ее части собственные интересы.

«Госкомпании и корпорации работают на одни интересы, госбанки — на удовлетворение амбиций их руководителей, правительство занимается целями стабилизации, ЦБ — обслуживанием интересов финансовых спекулянтов. Нет системности», — сокращается экономист.

Источник публикации: Lenta.ru

А все проблемы — «услать на войну»

В советской кинокомедии «Иван Васильевич меняет профессию» рецидивист Жорж Милославский, попавший вместе с управдомом Буншей в эпоху царствования Ивана Грозного, опасается разоблачений со стороны царского воинства и делает заключение: «Услать их надо немедля». А чтобы определить, куда усылать, вопрос писарю Посольского приказа: «А что, Феденька, войны сейчас никакой нет?». Когда выясняется, что очень даже есть, следует указ — послать войско туда-разбить супостата. В этой комедийной и юмористической форме правило выражена суть войн во всех эксплуататорских обществах. Во всяком случае, очень важная сторона этой сути — прикрыть и «закопать» накопившиеся внутренние противоречия. «Услать» их, так сказать, подальше громом пушек.

Владимир Ильич Ленин так определял содержание империалистических войн: «Борьба за рынки и грабеж чужих стран, стремление пресечь революционное движение пролетариата и демократии внутри стран, стремление одуречить, разединить и перебить пролетариев всех стран, натравив наёмных рабов одной нации против наёмных рабов другой на пользу буржуазии — таково единственное реальное содержание и значение войны». (ПСС, т.26, с.1).

Кто-то возразит, что ведь это было сказано про Первую мировую войну, начатую 100 с лишним лет назад, а с той поры мир поумнел. Мы говорим не про мир, а про господствующую в нем экономическую систему капитализма; она «поумнела» за последнее столетие разве что в искусстве демагогии и умении скрывать истинные цели военных конфликтов от народа. Истинные же цели ни чуть не поменялись и в самом циничном выражении выглядят так: если в экономике всё плохо, остаётся одно — начать войну. Так было с Первой мировой. Так происходило со Второй мировой: Гитлер безработицей в Германии гасил гонкой вооружений («пушки вместо масла») и территориальными захватами, Великобритания и США стимулировали экономику обширными программами перевооружения. Так происходит и со всеми войнами, независимо от их масштаба, что развязывает империализм в послевоенные десятилетия, в том числе сейчас на наших глазах. Буржуазии — максимальные прибыли на оружии, трудающимся — успокоение на основе военных заказов и беззастенчивой «патриотической» пропаганды.

Обязательная сторона войн при империализме — подавление всякой оппозиции буржуазному правлению. Можно ли, дескать, жаловаться на какие-то тяготы жизни, какие-то низкие зарплаты и высокие цены, когда вся страна все силы направляет в борьбе с врагом... (Заметим, что направляет далеко не вся страна; направление в виде лишений и тягот падает исключительно на трудящиеся слои населения). В условиях войны, считает буржуазия, можно сколько угодно закручивать гайки и затыкать рот «смутьянам». Мы в России сталкиваемся по полной с этой политикой запретов под демагогические призы «сплотиться, единим строем встать» и тому подобное.

Тягу капитализма к войне, на что можно списать провалы в экономике, отказаться от долгов и обязательств и заодно подавить оппозицию, не изменить. Это только хирургическим способом преодолевают.

А. Борин

От редакции. Ни в коей мере не отрицаю положительной составляющей в цели нынешней СВО — защитить многих людей от преступлений нацизма, поощряемого империалистами Запада, спровоцировавшими войну, тем не менее целиком признаем и безусловную справедливость ленинской оценки империалистических войн вообще, и факт стремления нынешней власти РФ заглушить голос народа, имеющего множество оснований для недовольства своим бытием и, соответственно, для оппозиционных настроений, — запретами на их проявление и хором патриотических призывов.



Прошло 4 года с тех пор, как приказом Министерства просвещения № 152 от 29 октября 2018 года была приостановлена работа школы в п.г.т. Горки Ленинские, школы «Горки», изначально именовавшейся школой «Памяти В.И. Ленина». В соответствии с Приказом (п.4) Администрации школы в срок до 10 ноября 2018 г. должен был быть разработан и представлен план мероприятий со сроками исполнения по приведению в соответствие с требованиями Роспотребнадзора к организации образовательного процесса в общеобразовательных организациях. А по п.5 Контроль за исполнением настоящего приказа брали на себя Министерство просвещения в лице и.о. Министра Т.Ю. Синюгиной.

Мы неоднократно публиковали в «Мысли» ход неисполнения министерского приказа. Неисполнение сопровождалось многочисленными фактами ложной информации со стороны сотрудников Министерства и Администрации школы, бюрократических уловок и уходов от прямых ответов на четко поставленные вопросы родителей учащихся и жителей близлежащих поселков, а также общественных защитников школы, и множеством других фактов преступной халатности или намеренного разрушения федерального образовательного учреждения со славной столетней историей и несомненной возможностью восстановления ее способности в настоящем.

Поэтому сегодня, подводя итоги 4-летней несостоятельности Минпроса и его соучастников, еще раз назовем лишь ряд «судьбоносных» моментов процесса борьбы за Школу.

1. Обещав в ноябре 2018г. лишь приостановить работу школы для выполнения несложных устранимых недочетов в соответствии с требованиями Роспотребнадзора, Минпрос тут же пошел на обман, утвердив закулисно план полной реконструкции образовательного учреждения, поменяв в своих планах его цели, задачи и предполагаемый контингент учащихся — то есть отнимал у детей заинтересованных поселков школу для получения полного общего образования, что на протяжении долгого времени скрывал от всех заинтересованных в работе школы лиц.

2. Для исполнения своих несогласованных с жителями и неудовлетворяющих их планов Администрация сговоре с Минпросом заключила лишь через год после «приостановления» контракт с некоей проектной фирмой, не выполнившей своих обязательств ни через договорной год, ни через еще добавленный (как выяснилось противозаконно добавленный) второй годовой срок.

3. В результате — по истечении 3-х лет после Приказа №152, якобы предполагавшего производство ремонтных работ для устранения замечаний Роспотребнадзора, на обнесенную глухим забором территорию школы в 16 гектар дорогой подмосковной земли, ранее полезно использовавшейся для образовательных целей, неступала нога ни одного ремонтника. Контроля со стороны преднамеренно не велось; вернее явный факт неисполнения Приказа игнорировался как предполагавшимися исполнителями, так и руководителем Минпроса, согласно приказу взявшему контроль за исполнением на себя.

4. По данным на апрель 2022 года за истекший к тому времени период (3,5 года), дополненный в последние полгода новыми мероприятиями, прошло (и еще идут) множество судов по разным искам — и относительно самой школы, и судьбы учителей, и прав детей: прошло 128 судебных заседаний — местные (в Видновском суде), в Тверском суде Москвы, в Мособлсуде. Были письма к Президенту. В прокуратуру обращались 185 раз, включая обращение к генеральному прокурору Чайке.

И снова школа «Горки». Подводим итог

Было 134 заявления в следственные комитеты, Баstrykin обещал взять судьбу школы под свой контроль. Возбуждались 4 уголовных дела. Продолжались и публичные акции протеста: митинги, пикеты, агитпробеги. Казалось бы, что такие активные действия принесут результаты, но нет. Дела идут, поднимаются выше, но доходят до самого высокого уровня — и то бесконечно тянутся, то закрываются безрезультатно.



С таким транспарантом на борту курсировала краснознаменная машина в Ленинском округе 7 ноября 2021 года и еще неделю после этого

5. За все 4 года лишь одно обращение в суд было объективно рассмотрено и потому — удовлетворено. Это произошло 10 апреля 2019 года в Видновском городском суде (ГО «Горки Ленинские»). Решением суда на школу была возложена обязанность устранить причины, препятствующие ведению образовательной деятельности и возобновить образовательный процесс.

Но действующие «на пару» Администрация школы (в лице единственного и.о. директора-закрывающего, назначенного на должность 29 октября 2018 года специально, чтобы объявлять о закрытии школы, и вот уже 4 года скрывающегося за ее забором) и Минпрос законопослушностью не отличаются. А потому решение суда не исполнено несмотря на давно возбужденное исполнительное производство.

6. Не выполнив ни решение суда, ни свое обещание контролировать процесс, ни свою обязанность — сдержать учреждения образования в порядке или хотя бы этому способствовать, Минпрос умывает рук, решаетбросить эту неудобную «рукавицу» и заявляет о передаче подведомственной ему неотремонтированной школы в Московскую область (а далее в муниципалитет), лишив ее федеральных средств на производство обещанного ремонта. В правительстве такое решение поддерживается. При этом все делают вид, что не замечают нечеткость постановки вопроса губернатором области Воробьевым, который в своем письме просит передать ему «земельный участок, занимаемый школой», под размещение на нем некоего «значимого объекта». Идет ли речь о восстановлении работы именно школы, причем в полном объеме! — большой вопрос! Вопрос, ответ на который может возвратить всю борьбу за восстановление школы на нулевую отметку.

Несмотря на информацию из Минпроса от апреля 2021 года о передаче школы в МО, до настоящего времени (прошло 1,5 года) письменное решено так и не состоялось. А потому значащийся и сейчас учредителем школы Минпрос должен был бы через соответствующие структуры подготовить школу к передаче (если наименение твердое) и обеспечить ее ремонт. Ведь очевидно, что у МО или муниципалитета средств на ремонт не запланировано. Однако этого и в помине нет. И уже расплывается не лишенная основания угроза, что местная власть может распорядиться земельным участком не в пользу образовательной организации, и 16 гектар земли, предназначеннной для образовательной деятельности, в том числе с широким набором дополнительного образования, могут сократиться до 3-х гектар, а остальное уйдет под застройку частными коттеджами...

Но школа и сейчас и далее будет очень нужна. Одна из родительниц пишет: «Школа очень важна для детей! Из нашей семьи в Школе Гор-

ки учились трое детей. Сейчас дети учатся в Москве. Каждый день подъем в 5,45 или 6,0 (если хорошая погода). Отъезд из дома в 7,40. Позже опоздание на уроки. Занятия начинаются в 8,30. Заканчиваются в 15,45. Обратная дорога 1,5-2,0 часа, почти каждый день пробки в районе Молоково. Нет возможности заниматься в кружках, если какие-то дополнительные занятия, то домой попадают часам к 19,00. И так каждый день в течение всего времени, как закрыли Школу. В итоге — дети постоянно находятся в стрессовой ситуации, ухудшение здоровья, успеваемости. С одним ребёнком вынуждены третий год общаться с психологом. Каждый год перед началом нового учебного года, дети спрашивают про Школу Горки: когда откроется Школа? И постоянный вопрос: почему с нами так обошлись, почему нас выгнали, а Школу не ремонтируют?»

7. По сегодняшним замыслам вершителей судьбы школы предстоит опять проектно-изыскательские работы, экспертизы и т.д., и т.п. — то есть в лучшем случае (если вообще не «заиграют» школу с ее землей) — это еще несколько лет ожидания, в которые то, что нуждалось лишь в небольшом ремонте, будет доводиться до аварийного состояния.

А тем временем:

— Премьер-министр Мишустин уверяет, что «школы и больницы включены в расширенный перечень зданий, которые можно будет строить и реконструировать в упрощенном порядке» — для столь необходимого для страны и ее граждан ускорения ввода их (в частности, школ) в эксплуатацию.

— Президент Путин строго погрозил пальцем, потребовав выявить виновных в срывае срока капитальных ремонтов ряда школ к 1.09.22 года.

А как же насчет виновных в срыве срока ввода в эксплуатацию федэральной школы «Горки»?

А как насчет мнения премьер-министра нынешнего по поводу состояния школы, по которому премьер-министр прошлый своим согласованием плана Минпроса якобы готов был выделить 2-3 млрд рублей для введения реконструированной (зачем-то?) школы в эксплуатацию?

А что сказал бы президент Путин по поводу 4-х летнего «неремонта» одной из, как оказывается, столь необходимых стране школ, если бы многочисленные письма в его адрес, попали ему в руки и пред его очи, не застряли, как обычно, в администрации президента, пускающей их по обычному замкнутому кругу в нижестоящие и ничего не решющие инстанции — в упомянутый Минпрос, в данном случае?

И к этим вопросам — еще один — что заставит всех этих (или уже других?) решальщиков высшего уровня передать свои полномочия обычным строителям, которые в считанные месяцы проведут необходимый, но вполне реализуемый ремонт и пустят детей и подростков близлежащих поселков в родную им школу — школу «Памяти В.И. Ленина»(«Горки»)?!

Пока что очевидно, что в мирное время происходит разрушение полноценного образовательного учреждения, которое было основано в труднейшие для хозяйства страны годы (1921г.) и выстояло даже при фашистской нашествии.

Школа должна быть возвращена детям! С полным объемом образования (с 1-го по 11 класс), с сохранением всей территории — 16 га, где дети получали и должны получать не только полное общее образование, но и возможность заниматься в кружках, секциях, музыкой, спортом и т.д.

Зашитники из Горок обращаются к землякам: Школа нужна детям. **Не сидим и не ждем манны небесной! Пишем заявления, боремся. Иначе никак, только сами. Вопрос без участия жителей не будет решен никогда!**

Н. ГЛАГОЛЕВА
председатель КС ДЗД

То же — и в Казахстане

В Казахстане у учащихся Республиканского спортивного колледжа и школы заботливые чиновники отобрали родные учебные заведения.

Президенту Токаеву пишут родители, преподаватели, ученики — просят вернуть спортивную школу.

На митинге учащимся колледжа и школы скандируют «Верните школу».

Но пока что дети остались на улице! Будущие олимпийские чемпионы уничтожают чиновники от Министерства спорта!

Салтанат Ташимова

И еще — о школе Горки: говорят народ

Прокитирую несколько высказываний защищающих школу горкинцев — слова от души и с болью написанные (Невосстановление школы называют саботажем): «Саботаж» — дело рукотворное, причем, вероятно, коллективное и срежиссированное, судя по наглости и безнаказанности, каким-то очень влиятельным лицом. Один деньги выделяет, другой их Не тратит на нужных детям цели, третий прикрывает всё это. И школа — в том же состоянии».

О ремонте на муниципальном уровне: «Была на приёме в Ленгоркинском теротделе; присутствовавшие руководители в один голос мне ответили на вопрос о передаче школы и последующем ее капремонте — денег на школу нет и не предвидится. Так что же будет после передачи школы в область или муниципальный район?»

И, подводя итоги, горько шутят: «Говорю же — чубайсизм развитой на дворе... деньги тратятся, а результат такой нанотехнологичный, что его не видно даже в Видном».

После очередной бюрократической отписки: «У них там в Минпросе хоть один нормальный человек есть? Который просто берет и делает ремонт в школе, а не занимается бюрократическими играми. Уже нужно из них команду футбольную создавать... в Туруханском крае».

Очередная трагедия в Ижевске

От рук убийцы погибли 17 человек, 20 тяжело ранены. Конечно же, прежде всего — наше глубокое сочувствие родным и близким погибших и пострадавших.

Но никак нельзя не заметить нацистскую татуировку преступника и обойти вопрос воспитания и общественной атмосферы в нынешнем обществе. В этой связи — вновь стихотворение **Андрея Шигина**, которое было им написано ранее после подобных событий.

Я не в силах молчать...
Пусть меня проклянут фарисеи,
Чью дежурную скорбь источают
их маски святоши.

Я молчать не могу, потому что, молчание сея,
Непременно и снова

кровавые слёзы пожнёшь.

Я скажу напрямик: если гибнут
невинные дети,
Не елей и молитвы нужны,
не охапки свечей —

Нужно прежде понять,
что мы сами за это в ответе.
Потому что мы сами себе создаём палачей.

Как всегда — отскорбим и затем,
в обсуждении бурном,
Неизменно назначим, кто главный
виновник и вор.

А настанет черёд, и опять
к избирательным урнам
Побежим вдохновенно
себе выносить приговор.

И любому, кто против стабильности,
вцепимся в глотку.

И любого, кто крикнет «Очнитесь!»,
объявим врагом.

Потому что не надо раскачивать лодку!
Потому что не надо упирать сапогом!

А теперь обвините меня
в бессердечном цинизме —
Дескать, ишь, стихоплёт пропаганду

развёл на костях!

Продолжайте не видеть, что тонете
в капитализме,

Продолжайте о новых смертях
узнавать в новостях...

ПОДПИСКА

Подпись на газету «Мысль» можно оформить, начиная с любого номера.

Для этого отправьте почтовый перевод на 350 руб (стоимость 10 номеров газеты и расходов на пересылку) по адресу:
105062 г. Москва, а/я 120 Ивановой Татьяне Борисовне.

На бланке для письма укажите «Подпись» и сообщите свой адрес. Газета будет высыпаться со следующего номера после получения перевода.

Стоимость газеты для распространителей:
— при высылке от 10 до 20 экземпляров по 9 руб. за экземпляр;

— при высылке более 20 экз. по 7 руб. за экземпляр.

Редакция газеты «Мысль»